

LA MULȚI ANI LICEULUI „IOAN PETRUȘ”!

În data de 13 noiembrie 2018, Liceul Teoretic „Ioan Petruș” și-a sărbătorit patronul spiritual, Sfântul Ioan Gură de Aur, prăznuit de Biserica Ortodoxă în aceeași zi, fiind organizate activități dedicate Zilei Liceului.

Conform tradiției, Ziua Liceului și-a amplificat dimensiunea educațională și spirituală prin manifestările prilejuite, cu sentimente înnobilate de generațiile care au purtat, și poartă în continuare, deviza latinilor, aceea de a învăța pentru viață.

Cu sentimentul unor deveniri intelectuale ce capătă forme de împlinire, cu fiecare an, și în anul Centenarului, ne-am găsit calea spre un viitor bazat pe valoare și performanță, în permanentă simbioză a viitorului cu trecutul, în spiritul unei libertăți depline a gândului și a transmiterii unor valori, cu rol de ancoră pentru generațiile ce vor veni.

Spectacolul aniversar dedicat Zilei Liceului a avut loc la sala mare a Centrului Cultural „Ion Manu” din Otopeni, unde au participat elevii, alături de părinții lor și cadrele didactice, și numeroși invitați. Printre aceștia s-au numărat doamna inspector școlar general Florentina Ecaterina Costea, doamna Cristina Ghiță-Petre, inspector școlar general adjunct, din partea Inspectoratului Școlar Județean Ilfov, domnul Iulian Burlacu, din partea Inspectoratului Județean de Poliție Ilfov.

Cuvântul de început i-a aparținut doamnei Viorica Hera, directorul liceului, cea care conduce această instituție din anul 2003. Dumneaei a mulțumit tuturor aceluia care s-au implicat în creșterea prestigiului școlii, de la profesorii și elevii care au adus premii importante, la părinții și bunicii acestora, pentru sprijinul acordat



educației, până la autoritățile locale, care au ajutat la dezvoltarea bazei materiale a unității de învățământ.



Doamna inspector școlar general Florentina Ecaterina Costea, în cuvântul său, a apreciat liceul nostru ca fiind

unul reprezentativ pentru învățământul ilfovean, mărturisind că se simte onorată ori de câte ori este invitată la Otopeni.

Părintele profesor Ion Iliuță a vorbit despre Sfântul Ioan Gură de Aur, patronul spiritual al Liceului Teoretic „Ioan Petruș”, despre cât de actuală este învățătura propovăduită de el, cel căruia Iisus Hristos Mântuitorul i-a dat atâta har, pentru a răspândi Cuvântul Său în întreaga lume, tuturor generațiilor.



Părintele Ion Iliuță a subliniat importanța pregătirii intelectuale a elevilor, dar a atras atenția generației tinere că, pe lângă aceasta, să practice și valorile creștine, fără de care nimic nu are sens.

Spectacolul a cuprins momente de recitaluri de muzică, poezie și dansuri. Ne-au încântat, rând pe rând, Orchestra *Mezzo Forte Soul Music*, Trupa de balet *Monique*, elevele Luciana Bivolaru și Andreea Vlaicu cu monologuri, Trupa de dans *Pretty Girls*, solistele Ana-Maria Oprea și Denisa Snagoveanu, Ansamblul Folcloric *Perinița* și Trupa de dans *Magic Dance Junior*.

Momentul central al activității culturale l-a constituit piesa de teatru *STEAUA FĂRĂ NUME*, de Mihail Sebastian, pusă în scenă de regizorul - actor Marian Ghenea, avându-i în distribuție pe elevii claselor a XI-a și a XII-a: Ioana Anghel,

Alexandru Stan, Andrei Vlădilă, Nicoleta Popa, Andra Ionescu, Bogdan Moroianu, Ioana Cazacu și Lazăr Denisa.

Aceștia au dovedit calități actorești remarcabile, primind numeroase aplauze pe întreaga desfășurare a piesei. Au impresionat prin naturalețe, prin rafinament artistic, prin aparenta lipsă a emoțiilor, care au făcut ca actul lor artistic să fie nu doar o întâmplare a anilor de școală, cât și un început al unei cariere artistice.



În contextul acestor manifestări, a fost lansat un nou număr al *Revistei Otopeanu'*, sub coordonarea doamnei prof. Nicolae Elena.

Mulțumim tuturor acelorora care ne-au felicitat cu ocazia Zilei Liceului, celor care ne-au sprijinit în eforturile noastre de a oferi un act educațional de calitate. Ne simțim onorați și răsplățiți de încrederea și sprijinul acordate. Mulțumim părinților pentru încredere și sprijin, elevilor pentru perseverență și tenacitate, colegilor pentru neobosita dragoste față de școală.

Text: prof. Carmina Marmandiu

Foto: Info Otopeni



